



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 94

засідання Кабінету Міністрів України

від 7 липня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
СТЕФАНШИНА О. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ГУТЦАЙТ В. М., КУБРАКОВ О. М.,  
КУЛЕБА Д. І., ЛАЗЕБНА М. В.,  
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,  
РЕЗНІКОВ О. Ю., РЯБІКІН П. Б.,  
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., СТРИЛЕЦЬ Р. О.,  
ТКАЧЕНКО О. В., ЧЕРНИШОВ О. М.,  
ШКАРЛЕТ С. М.

Заступник Міністра цифрової  
трансформації з питань  
європейської інтеграції

ІОНАН В. Е.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Взяли участь у засіданні в режимі відеоконференції:

Заступник Секретаря Ради  
національної безпеки і оборони  
України

СОЛОВЙОВ О. С.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проекти Постанов Верховної Ради України:

Про зміну і встановлення меж міста Гнівані Вінницького району Вінницької області;

Про зміну і встановлення меж міста Ківерців Луцького району Волинської області.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

1. Схвалити проекти Указів Президента України:

Про призначення стипендій Президента України для видатних та молодих і перспективних спортсменів України з олімпійських видів спорту та їх тренерів;

Про створення парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення "Межигір'я".

2. Схвалити проект розпорядження Президента України "Про уповноваження В. Ляшка на підписання Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі "EU4Health".

### **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

#### 1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до пункту 3 переліку платних послуг, які можуть надаватися архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів;

Про внесення зміни до Порядку надання допомоги в рамках Програми “єПідтримка”;

Про державне замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2022 році;

Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295;

Про внесення зміни до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану;

Деякі питання забезпечення підприємств оборонно-промислового комплексу майном на умовах фінансового лізингу;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань оплати та умов праці окремих категорій працівників галузі охорони здоров'я;

Про внесення змін до Порядку створення, ведення та доступу до відомостей Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб;

Про внесення змін до Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2022 р. № 413;

Про внесення змін до Положення про добровільні формування цивільного захисту;

Про внесення до деяких постанов Кабінету Міністрів України змін щодо вдосконалення державної санкційної політики;

Деякі питання надання державних гарантій на портфельній основі у 2022 році;

Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 169;

Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися авіаційними підрозділами Державної служби з надзвичайних ситуацій за межами України.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання фінансування соціальних послуг під час дії воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції Мінреінтеграції.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку електричної енергії, що здійснюють операції з експорту електричної енергії, для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії протягом дії воєнного стану”, доручивши Міненерго доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міністра енергетики Галущенка Г. В., зокрема щодо уточнення формули із визначення витрат експортерів електричної енергії.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про надання у 2022 році державної гарантії за зобов’язаннями акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання повернення дітей, які тимчасово переміщені (евакуйовані) за межі України з метою отримання тимчасового захисту під час воєнного стану в Україні”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції МЗС та Мінреінтеграції.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 р. № 153 та визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2022 р. № 289”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк у частині уточнення строку набрання нею чинності.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168”, доручивши МВС разом із Мінсоцполітики, Мінфіном та Міноборони доопрацювати її у дводенний строк з урахуванням результатів обговорення.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2022 рік;

Деякі питання діяльності приватного акціонерного товариства “Національна енергетична компанія “Укренерго”;

Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії біобезпеки та біологічного захисту на 2022–2025 роки;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету на компенсацію витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Кіровоградської області;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у відання Національної академії наук;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Івано-Франківської області;

Про визначення суб’єкта управління легковими автомобілями;

Про утворення закладу післядипломної освіти “Центр підвищення кваліфікації служби зайнятості”;

Про погодження змін до Порядку справляння та розмірів ставок портових зборів і Порядку обліку та використання коштів від портових зборів;

Про погодження рішення про виключення суб'єктів господарювання з Реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг;

Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження фінансового плану державного публічного акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Укراгролізінг” на 2023 рік”.

Держаудитслужбі провести позапланову перевірку фінансово-господарської діяльності зазначеної компанії за останні п'ять років та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в односторонній строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Для службового користування.

5. Для службового користування.

## **5. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Петасюк Л. В. з посади заступника Міністра культури та інформаційної політики України;

Про звільнення Козирєва П. Г. з посади заступника Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Про звільнення Бондаренка В. В. з посади державного секретаря Міністерства енергетики України;

Про звільнення Суярка С. М. з посади державного секретаря Міністерства соціальної політики України;

Про призначення Козирева П. Г. заступником Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України – Уповноваженим з питань внутрішньо переміщених осіб;

Про призначення Суярка С. М. державним секретарем Міністерства енергетики України;

Про призначення Лещука Ю. В. державним секретарем Міністерства культури та інформаційної політики України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків державного секретаря Міністерства соціальної політики України на Видмиш Т. А.;

Про погодження призначення Поставного І. М. на посаду начальника Управління каналу Дніпро-Донбас;

Деякі питання наглядової ради публічного акціонерного товариства “Центренерго”;

Про затвердження умов контракту з виконуючим обов'язки директора державного підприємства “Гарантований покупець”;

Про присвоєння Поліщуку В. П. другого рангу державного службовця.

2. Внести Президентіві України подання про призначення Запаранюка Р. В. головою Чернівецької обласної державної адміністрації.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомі особисті досягнення у професійній діяльності, сумлінну працю та зразкове виконання службових обов'язків Гогу Ю. А. згідно з поданням Керівника Державного управління справами Лисого І. В. (лист від 20 червня 2022 р. № р.в.с. 01-396);

за вагомий внесок у справу забезпечення життєдіяльності Збройних Сил України, зразкове виконання службових обов'язків в умовах воєнного стану та високий професіоналізм Балюкову Н. В., Березіцьку В. А., Бондарця О. І., Бурката Є. В., Грідневу М. В., Мельник С. М., Павлова В. Б., Свистака О. В. та Ханчич О. М. згідно з поданням Міністра оборони Резнікова О. Ю. (лист Міноборони від 28 червня 2022 р. № 220/5210);

за сумлінне зразкове виконання службових обов'язків, високий професіоналізм, значний особистий внесок у забезпечення діяльності Державної міграційної служби Сулимко І. Г. згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Монастирського Д. А. (лист МВС від 30 червня 2022 р. № 17213/1/09-2022).

## **6. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України**

---

Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 18 березня 2022 р. “Про нейтралізацію загроз інформаційній безпеці держави”, введеного в дію Указом Президента України від 19 березня 2022 р. № 151.

## **7. Рішення з окремих питань**

---

1. Міндовкілля разом із Мінфіном та іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади внести в установленому порядку Кабінетові Міністрів проект рішення Уряду щодо виділення з резервного фонду державного бюджету коштів Міндовкілля для Держводагентства в обсязі 232,8 млн. гривень для здійснення заходів, пов’язаних із подачею води для забезпечення водопостачання населення та підвищення обороноздатності держави.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 7 червня 2022 р. (пункт 1 розділу 6 протоколу № 86) як таке, що не реалізовано.

2. Для службового користування.

**Прем’єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**